

“全国版”车检系统我市启用

杜绝了机动车违规检测行为

晚报讯 (通讯员 王爱华 马浩)为进一步加强机动车安全技术检验机构的监督管理,进一步规范枣庄市机动车安全技术检验秩序,市交巡警支队认真落实省公安厅交管局部署要求,扎实开展机动车检验监管系统升级改造和应用工作。5月19日,市交巡警支队正式启用全国统一版机动车安全技

术检验监管系统。

公安部、省公安厅文件下发后,市交巡警支队高度重视,立足实际研究制定《枣庄市机动车安全技术检验监管系统建设方案》,抽调业务骨干配合安之畅公司技术人员,深入我市检验机构对机动车检验监管系统软件、摄像设备、网络设备、系统控制设备进行安装调试,

并将全市8家机动车检测中心全部纳入全国统一版机动车安全技术检验监管系统,如期顺利完成机动车检验监管系统的建设任务。

机动车安全技术检验监管系统的建成应用,实现了对机动车安全技术检验业务系统、机动车移动智能检验终端系统等检验信息系统线外检验、线

内检验、路试检验等全过程检测信息(含图片)的实时接收、审核、监管和预警,有效预防和遏制了机动车违规检测行为。通过远程核发机动车检验合格标志,进一步提升我市机动车安全技术检验工作实效。截至目前,新系统已经完成2130辆机动车的监管审核工作。

滕州城管给户外广告“体检”

晚报讯 (通讯员 崔跃)为切实加强户外广告安全管理,排查和整治户外广告存在的安全隐患,按照市局统一部署,自5月12日开始,滕州市城市管理局荆河分局对辖区范围内户外广告设施开展安全专项检查活动。

据了解,活动中执法人员

针对城市主要出入口、主次干道、公共场所及其周边设置的各类户外广告,以及设置在交通流量大、人流密集区域的大中型户外广告进行了重点检查。检查内容包括:附着于建筑物、构筑物顶部或立面的大中型户外广告、亮化设施的结构安全情况,跨街广告、落地大型

广告、大型电子显示屏的结构安全情况,以及各类大型户外广告在用、交通、消防等方面的安全情况。

此次检查活动以提高广告业安全发展理念,督促辖区内大中型户外广告业进行安全自查,有效预防和遏制各类户外

广告引发的安全生产事故,并根据检查情况,填写了《滕州市户外广告安全检查业自主查情况汇总表》。截至目前,已对辖区41处大型户外广告进行了检查,组织38户广告业主填写签订了《户外广告设置承诺书》、《户外广告安全检查业自主查表》。

“小记者”与法官面对面



晚报讯 (通讯员 王龙 于明明 摄影报道)“法官阿姨,对于预防青少年违法犯罪,您有什么建议吗?”在薛城区法院少年法庭,一名满脸稚气的“小记者”正在采访少年法庭法官。

“六一”儿童节前夕,薛城区法院迎来了一批特殊的客人,他们就是来自辖区学校的20余名学生小记者。活动中,小记者们在法院工作人员的引导下,依次参观了审判法庭、少年法庭,与法官交流互动,并在法官的指导下进行了模拟庭审。通过参观,小记者们了解了法院的机构职能和与未成年人相关的法律常识,提高了对法院的了解和认知。

近年来,随着经济社会发展,青少年违法犯罪率也逐年上升,而在这些犯罪案件中,相当一部分案件是因涉案未成年人法律意识淡薄而走上犯罪道路的。为此,薛城区法院通过开展多种形式的法制教育活动,为从源头上预防和减少青少年违法犯罪作出了积极努力,取得了良好的社会效果。

孩子们和检察官共庆“六一”

晚报讯 (本报通讯员)5月28日,“六一”儿童节前夕,山亭区检察院妇委会组织检察女干警并联合民建山亭支部共同到水泉镇东河小学开展“送法进课堂,快乐迎‘六一’”活动,为孩子们送去了书包、羽毛球、篮球等文体用品,并和孩子们一起参演节目,共同庆祝“六一”儿童节。

水泉镇东河小学是一所农村学校,大多数学生是留守儿童,学校的基础设施较为简陋。山亭区检察院在了解到学校的现实困难后,为水泉镇东河小学维修了学校食堂,重打了水井,硬化了校园路面,粉刷了校舍,捐赠了课桌、图书,并在该校建立留守儿童关爱中心,学校的面貌焕然一新。“六一”儿童节前夕,为加大对农村小学的普法宣传,关心关爱农村留守儿童,山亭区检察院妇委会组织女干警到学校开展“送法进课堂,快乐迎‘六一’”活动,为孩子们普及日常安全知识和法律常识,使孩子们从一些日常生活的点滴小事中简明易懂地接受安全知识和法制教育。

学生法庭开庭了



晚报讯 (通讯员 秦剑波 摄影报道)为增强青少年法律意识,5月26日,滕州市法院姜屯法庭举行“迎六一护成长”法庭开放日活动。来自姜屯中学400多名初中生走进法庭,参观诉讼服务大厅、听法官讲法制教育课、体验庭审过程,通过“一看一听一体验”,零距离感受法院工作。“今天孩子们第一次走进法庭,接触到很多课堂上学不到的法律知识,这是他们收到很有意义的六一大礼包。”一位老师现场感叹道。



识假有技巧

5月28日,市中区公安分局经侦大队联合工商部门对近期查缴的一批假冒伪劣饮品进行集中销毁,并现场向市民传授识别假冒伪劣饮品的技巧,增强市民识别假冒伪劣饮品的能力,确保市民“舌尖”上的安全,健康度夏。(通讯员 吉喆 徐新艳 摄)

峄城法院成为规范化建设试点单位

晚报讯 (通讯员 王敏 武蓉 孙文冲)近日,全省人民法庭建设规划试点单位调度会在省高院召开。峄城区法院作为

我市唯一一家基层法院被确定为2015年人民法庭规范化建设试点单位参加会议。继峨山乡人民法庭之后,该院古邵镇人

民法庭被列为规范化人民法庭,准备开工建设。目前法庭后期规划设计、招标施工等工作正在紧张筹备中,力争今年

底开工建设。古邵法庭规范化建设建成后有效提升峄城区法院服务基层和全局、保障辖区经济社会发展的能力。

法官处警及时 化解离婚纠纷案

晚报讯 (通讯员 王敏 武蓉 孙文冲)近日,峄城区法院古邵镇法庭审理了一起离婚纠纷事件,因男方抵触情绪大,开庭后组织几十人及10多辆车停在法院门前准备

将女当事人强行拖走。一旦放任男当事人的行为,不仅事态难以控制,还会有损法律尊严,损害司法权威。本案审判人员了解情况后,及时向分管院长作了汇报。

该院领导高度重视,当即作出指示,由法警大队队长亲自带队,调用3部警车,一部公务车及10名法警保护女当事人成功离开法院,一路护送到高速公路入口,保证了当事人安全

踏上江苏老家归程。该院法警大队在处置这起当事人闹事事件时反应及时、处置得力、措施得当,反映了该院法警队伍良好的执行力以及处置突发事件的能力。

警方办案神速 半月获赠两面锦旗

晚报讯 (通讯员 王爱华 张辉)5月18日,滕州市交警大队办案神速连续获赠两面锦旗,当事人分别将锦旗送到滕州市公安局副局长李海芹的手中,感谢滕州交警大队事故科民警办案神速、一心为民的真挚情感。滕州市交警大队教导员李冬青及事故科负责人和相

关办案民警参加了活动。3月18日2时20分,于某某驾驶轻型普通货车,沿滕州市北留路由西向东行驶至级索镇杨岗村路口处时,与由南向北过路口的行人无名氏发生道路交通事故,致无名氏死亡,车辆损坏。事故发生后,因为死者身份没有确定,对以后的刑

事诉讼工作会带来一定的影响,另一方面,也应该尽快找到尸源,给死者亲属一个交代。自案发后,办案民警通过多种渠道最终与死者亲属取得联系,通过DNA技术鉴定,确定了死者真实身份,死者亲属得到了应有的赔偿。

5月5日,肇事驾驶员颜某